
A FAO egy multidiszciplináris és több ágazatot 
felölelő szervezet, amely egyesíti magában 
az antimikrobiális rezisztenciával kapcsolatos 
szakértelmet, valamint útmutatást ad 
az állatgyógyászati készítmények körültekintő 
használatához és a legjobb gyakorlatok 
alkalmazásához.

Egy multidiszciplináris, azaz több 
tudományterületet felölelő csoport kidolgozta 
a FAO antimikrobiális rezisztenciával 
kapcsolatos cselekvési tervét.
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GLOBAL ACTION PLAN  ON ANTIMICROBIAL RESISTANCE

THE FAO ACTION PLAN ON ANTIMICROBIAL RESISTANCE
2016-2020

Supporting the food and agriculture sectorsin implementing the Global Action Plan onAntimicrobial Resistance to minimizethe impact of antimicrobial resistance

http://www.fao.org/antimicrobial-resistance/en/
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A FAO támogatja az országokat egy ágazatközi nemzeti stratégia, 
az ANTIMIKROBIÁLIS REZISZTENCIÁRA VONATKOZÓ NEMZETI 
CSELEKVÉSI TERV kidolgozásában, hogy csökkentsék az 
antimikrobiális rezisztencia veszélyét 
a MEZŐGAZDASÁGBAN, az ÁLLATTENYÉSZTÉSBEN, 
a HALÁSZATBAN és az ÉLELMISZER-TERMELÉSBEN.

Ez az antimikrobiális szerek felelősségteljes alkalmazásának 
(AMU) szabályozása, valamint a szerzett antimikrobiális 
rezisztencia (AMR) kimutatása és megelőzése révén valósul meg.

Ez az ANTIMIKROBIÁLIS REZISZTENCIA ELLENI GLOBÁLIS 
CSELEKVÉSI TERV végrehajtásának részét képezi.

globális elkötelezettség a helyi cselekvés mellett

A FAO együttműködik az erőforrás-partnerekkel 
és az országokkal világszerte.

Az Egyesült Nemzetek Szervezetének Élelmezésügyi és Mezőgazdasági Szervezete (FAO) által 
közzétett, ”ANTIMICROBIAL RESISTANCE - The role of food and agriculture” című infografika 
magyar nyelvű fordítását a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara (NAK) készítette.

A FAO nem vállal felelősséget a NAK által elkészített fordításban található esetleges hibákért 
vagy hiányosságokért.

Az eredeti, angol nyelvű infografika itt érhető el:
https://www.fao.org/3/c0019e/C0019e.pdf
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Az antimikrobiális rezisztencia (AMR) több ágazatot érintő globális fenyegetés 
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